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  תושעשלוש זמ� בחינה: 

  
  יש לענות על כל השאלות ולתת נימוק והסבר.

  
 השעלה הזאת עוסקת ברביעיות הרמוניות. .1

,נניח שישרי�   .א ,a b c  ה� קונקורנטיי�. בנה ישרd  כאשר רביעיה, , ,a b c d  היא
  הרמונית.

 .א)(סאי� את הבניה ב לאיר רטוט כדיש תנו  .ב

)נניח שמתקיי�   .ג , , , )H A B C D זאת אומרת רביעיה, , ,A B C D .היא הרמונית  

,רי� נוספי� של נקודות ודישבעה סמצא  , ,A B C D הרמוני האשר היחס כ
 מתקיי�.

אזי נקודה רביעית הרמונית  AB קטעהיא נקודה אמצעית של  Cשא�  הוכח  .ד
D אידיאלית באינסו�היא נקודה.  

  

 .אויקלידיבמישור ה השעלה הזאת עוסקת .2

ישר רביעי  d.  יהי bו  aישרי�  מוגדר על ידי ה הזוית את חוצה  cנניח שישר   .א
)הרמוני כאשר  , , , )H a b c d  . ישרי� �מצא זוית ביc   וd.  

 ג של פרספקטיביות.שמואת ההגדר   .ב

)תקיי� נניח שמ  .ג , , , )H A B C D תהי .T  כאשר פרספקטיביות( )T A A= ,

( )T B B= ,  ו ( )T C D=.   הא� בהכרח  מתקיי� ( )T D C= ? 

    

)מישור אפיני   .3 , )x y  מושל� למישור פרואקטיבי על ידי קואורדינטות הומוגניות הינו

1 2 3
[ , , ]x x x  כאשר

1 3
/x x x=  ו

2 3
/y x x= מצא קואורדנטות של נקודה אידיאלית או  .

 ל כל אחד מהישרי� הבאי�:ע תואידיאלינקודות 

  .א
1 2 3

2 3 4 0x x x− + ב.      =
1 2 3

7 2 3 0x x x+ + ג.         =
1

0x  ד.         =
3

0x = 

 

 והאוש.  מצא ממושל� למישור פרואקטיבי על ידי קואורדינטות הומוגניותמישור אפיני   .4
 :מהישרי� הבאי�של כל אחד  קואורדינטות הומוגניותב

  xציר   .א

 ישר אידיאלי באינסו�  .ב

 [2,3,0]ו  [3,7,1]ישר דר%   .ג

 [2,3,1]ו  [3,7,1]ישר דר%   .ד

 

 פולריות.ב השעלה הזאת עוסקת .5

נקודה ע�  Pע� מרקז בראשית הצירי�.  תהי   10מעגל ברדיוס   Ωיהי   .א
,8)קואורדנטות    .Ωביחס למעגל  P ל פולרי  pישר .  מצא משוואה של −(6

 .Ωעל חת% חרוט  Pascalבטא באופ� מפורט את משפט   .ב

ביחס ל  פולרי (זאת אומרת דואלי על ידי פולריות בטא באופ� מפורט את משפט  .ג

Ω משפט ) שלPascal. 

 .ג)(של סאי�  פולריה משפטאיר את לכדי שרטט שירטוט מדויק   .ד
  
  

 ב ה צ ל ח ה !
  


